

各位家長：

10月7日一名居於大圍金獅花園的男子確診2019冠狀病毒病，屬源頭不明的本地個案。曾到訪的新翠邨商場部份店舖及患者女兒就讀的大圍新翠邨東華三院馬陳景霞幼稚園被納入強制檢測公告。為謹慎起見，本校已加強防疫措施，包括：

1. 停止所有進行集會活動
2. 向一、二年級派發防疫隔板，給學生於小息進食時使用(三至六年級將於下星期派發)。
3. 加強校園清潔，經常清潔及消毒校舍，包括經常使用的課室和特別室及洗手間等。
4. 提醒所有教職員及學生提高防疫意識。

請家長留意及提醒子女：

1. 與他人保持適當的社交距離。
2. 避免到人多擠迫或逗留於空氣不流通的地方。
3. 保持良好的個人衛生，勤洗手，避免雙手接觸眼、鼻和口。
4. 保持良好的環境衛生，經常將地方清潔和消毒。
5. 保持健康生活模式，建立良好的身體抵抗力。
6. 如出現發燒或呼吸道感染徵狀，避免到人多擠迫的地方，應立即求診。

學校會繼續落實各項衛生防疫措施，包括在校園內所有人士須時刻戴上口罩，保持適當的社交距離、量度體溫及進行清潔消毒等，以保障師生健康。請家長留意教育局及學校最新指引。

循理會白普理基金循理小學

2021年10月9日